

二十国集团领导人举行年内第三次金融峰会 金融监管改革是重要议题

据新华社美国匹兹堡9月24日电 (记者 田帆 陈刚) 24日的匹兹堡,多云的天气始终没有放晴。傍晚时分,在绿草如茵的非普斯温室植物园门口,美国总统奥巴马迎接着陆续抵达的二十国集团其他领导人,二十国集团一年之内的第三次金融峰会拉开帷幕。

当天晚些时候,二十国集团领导人将参加由奥巴马主持的工作晚宴。在25日的会议上,二十国集团领导人将主要讨论推动世界经济复苏、加快国际金融体系改革、加强金融监管和解决全球经济失衡等议题。

奥巴马此前曾表示,在本次峰会上,二十国集团领导人有责任共同合作,在推动可持续的经济增长的同时,制定相关规则以防止类似危机重演。

美国财政部部长盖特纳在当天早些时候举行的记者会上说,有关各方已就限制银行高管红利基本达成了协议。此外,各方领导人原则上同意了由美国提出的纠正全球经济存在的巨大失衡的提议。盖特纳说,美国支持在国际货币基金组织给予中国等发展中国家更大的投票权。

与二十国集团此前举行华盛顿和伦敦金融峰会时充满危机气氛不同,目前的国际经济金融形势已经大大改善:美国经济已暂时止住下跌态势;日本和欧洲经济第二季度也见底回稳;特别是中国经济在全球主要经济体中率先反弹,上半年国内生产总值增速达到7.1%,有力地促进了全球经济呈现企稳回升的积极迹象。

不过,许多经济学家警告说,世界经济形势好转的基础并不牢固,不确定的因素仍然很多。全球经济当前正处于从危机走向全面复苏的关键时期。因此,匹兹堡金融峰会能否在促进全球经济增长方面取得实质性成果,备受外界关注。



9月24日,在美国匹兹堡,防暴警察在街头驱散示威人群。当日,二十国集团金融峰会主办城市匹兹堡爆发示威游行,当地防暴警察施放催泪瓦斯驱散示威者。(新华社发)

■背景资料

二十国集团

二十国集团成立于1999年9月25日,其成员包括:八国集团成员国美国、日本、德国、法国、英国、意大利、加拿大、俄罗斯以及中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、印度、印度尼西亚、墨西哥、沙特阿拉伯、南非、韩国、土耳其和作为一个实体的欧盟。

1997年亚洲金融危机的爆发使国际社会认识到,国际金融问题的解决除西方发达国家外,还需要有影响的发展中国家参与。1999年9月,西方七国集团财政部长和中

央银行行长在华盛顿发表声明表示,同意建立由主要发达国家和新兴市场国家组成的二十国集团就改革国际金融问题进行磋商。

1999年12月16日,二十国集团的财政部长和中央银行行长在柏林举行二十国集团创始会议。会议强调,二十国集团是国际货币基金组织和世界银行框架内非正式对话的一种新机制,旨在推动国际金融体制改革以及发达国家和新兴市场国家之间就实质性问题进

行讨论和研究,以寻求合作并促进世界经济的稳定和持续增长。

二十国集团以非正式的部长级会议形式运行,没有常设的秘书处,主席采取轮换制。该集团的财长和央行行长会议每年举行一次。去年11月15日,在金融危机不断加剧的背景下,二十国集团领导人在华盛顿举行了第一次金融峰会。今年4月,二十国集团领导人聚首伦敦,举行了第二次金融峰会。(新华社北京9月25日电)

奥尔默特 涉腐案开审

新华社耶路撒冷9月25日电 (记者 邓玉山 耿学鹏) 以色列前总理奥尔默特涉腐案25日在耶路撒冷开审,奥尔默特到庭。

以检控部门8月底正式起诉奥尔默特,指控罪名包括欺诈、背信、隐瞒收入等。检控机构认为,奥尔默特在担任耶路撒冷市长和工部部部长期间收取一名美国商人提供的资金,向多家非赢利和政府机构重复索取旅行费用并非法为一名好友提供投资便利。

奥尔默特25日上午在到达法院时重申自己无罪,坚称法院最终将证明自己的清白。

现年63岁的奥尔默特2006年出任以色列总理,此前曾任耶路撒冷市长、卫生部部长和工部部部长等职。因涉嫌多项腐败丑闻,奥尔默特2008年9月辞去总理职务,此后担任看守内阁总理至今年3月底现任总理内塔尼亚胡上台。

布朗要求会谈 奥巴马5次拒绝

美英关系持续紧张

据英国《卫报》消息,正在美国纽约出席联合国系列峰会的英国首相布朗遭遇尴尬,因为他连吃“闭门羹”,奥巴马总统不下5次拒绝了英国方面提出的在联合国系列会议期间或在G20匹兹堡峰会期间举行双边首脑会谈的要求。

《卫报》表示,布朗此次不仅是在寻求同奥巴马展开双边会谈,而且还想同奥巴马举行联合记者招待会。英国方面甚至改变了在非洲进行甲型H1N1流感免疫方面的政策,以迎合美国政府的政策。但布朗的种种举动遭到了奥巴马的怠慢。

不过英国政府否认受到美国方面的怠慢,表示布朗首相和奥巴马总统在联合国系列会议期间座位很近,他们有很多机会进行交流沟通。英国政府方面坚持,布朗和奥巴马在未来经济监管、银行高管奖金、核不扩散以及气候变化等问题上密切合作。布朗也坚称:“我强调两国特殊关系非常紧密,而且仍将继续加强。”

在过去的数周里,因为美国方面对英国方面决定释放洛克比空难制造者迈格拉希不满,美英两国关系持续紧张。在苏格兰法院释放迈格拉希的决定宣判不久,奥巴马就表示,这个决定是个“错误”,后来又表示,迈格拉希在利比亚受到热烈欢迎,“令人非常反感”。(据新华网)

印度没收中国玩具价值百万美元

中方称这是印度变相的保护主义 中国玩具占六成印度市场

据印度媒体9月24日报道,印度东南部清奈海关当局,最近在一次最大规模的缉拿行动中,以违反进口规定为由,没收了45个货柜的中国制造的玩具,价值约110万美元。

《印度时报》报道称,印度清奈海关局局长拉加恩表示,在过去45天,清奈海关也扣压了100批进口的中国玩具,理由是进口商迟迟未

能提交进口报关单。拉加恩称没收的中国玩具缺乏商品包装声明,例如商品名称、生产商、制造地、数量、重量与包装日期等,此外,还缺少印度标准局认可的实验室检验合格证明。

印度政府在去年12月曾发布公报表示,由于担心含有毒原料的玩具商品进入印度市场以及防范廉价进口玩具商品冲击本土相关

企业,印度政府决定对进口玩具采取强硬规范措施。

该报道引述海关官员的话说,清奈海关也发现印度进口商提出的报关清单与实际进口商品不符,并且存在高价低报的现象,海关当局决定要求进口商负责将商品退回原产地或就地销毁。

一位玩具进口商表示,印度南部地区约有100多家贸易商,

经常从清奈港口进口中国玩具,但在印度开始紧缩进口规定后,印度玩具市场缺货严重,导致玩具价格高涨。

据玩具业估计,印度市场总值约5亿美元,中国玩具就占去了60%的市场,对印度相关产业造成了严重的打击。对此,中国表示印度限制中国玩具进口是变相的贸易保护措施。(据新华网)

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络版

●权威网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论经济、读博客……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人次访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风向随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65233618 65233607

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一